

Correction

Deuster PA, Hodgson AB, Stear SJ, *et al.* A–Z of nutritional supplements: dietary supplements, sports nutrition foods and ergogenic aids for health and performance: Part 46. *Br J Sports Med* 2013;47:809–10. In the section ‘ZINC MONOMETHIONINE ASPARTATE’, the second sentence is missing in the published version. The second sentence should be:

The original product is composed of Zn (~30 mg/serving), magnesium (~450 mg/serving) and vitamin B6 (~11 mg/serving), with many other companies promoting their own versions with added proprietary blends that claim to improve uptake and activity.

Br J Sports Med 2013;0:1. doi:10.1136/bjsports-2013-092699corr1